



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

RETIFICAÇÃO DA CHAMADA DE RENOVAÇÃO DA RESIDÊNCIA ESTUDANTIL
PARA O 1º SEMESTRE DE 2016

A Diretora Geral do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE BRASÍLIA, *campus* Planaltina, nomeada pela portaria 148 de 30 de janeiro de 2015, com publicação no Diário Oficial da União de 03 de fevereiro de 2015, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna público em 06 de janeiro de 2015, a retificação do edital de renovação da residência Estudantil para o 1º semestre de 2016, previsto na Resolução 14/2014 –CS/RIFB, Anexo XII, processo N°23133.023673.2015-12

1. Onde se lê:

ANEXO – I RESULTADO FINAL

MATRÍCULA	SITUAÇÃO DA RENOVAÇÃO	OBSERVAÇÃO
151032600135	REPROVADO	INDEFERIDO PELO COLEGIADO

2. Leia-se:

ANEXO – I RESULTADO FINAL

MATRÍCULA	SITUAÇÃO DA RENOVAÇÃO	OBSERVAÇÃO
151032600135	REPROVADO	DEFERIDO PELO COLEGIADO

EDILENE MARCHI
Diretora Geral do *Campus* Planaltina
Portaria nº 148, de 30 de janeiro de 2015
Original assinado



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília